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A választások.
Holnap megkezdődnek a képviselőválasz­

tások az egész országban, s (rövid 2 — 3 nap 
alatt megtudjuk, hogy ragaszkodik-e a nemzet 
többsége továbbra is a (i < -es közjogi alaphoz, 
vagy pedig leszámolva vele, azoknak ad több­
séget, akik magyarország függetlenségét és 
állami önállóságát írták zászlójukra politikai 
Programm gyanánt.

A nemzet hangulatából ítélve teljesen bi­
zonyosra vehető, hogy a választási küzdelem­
ből a függetlenségi és 48-as párt kerül ki győ­
zelmesen. Sőt megtörténhetik az is, hogy a 
függetlenségi és 48-as párt egyenesen abszolút 
többségre jut, ami azután csakugyan gyökeres 
irányváltoztatást jelent magyarország politikai 
életében.

A mostani választások tehát döntő be. 
folyással lesznek az ország sorsára, mert azok­
nak az eredménye esetleg a 67-es közjogi alap­
pal való végleges szakítás lehet.

Hogy a május 19-én összeülő országgyűlés 
esetleg rövid életű lesz, az nem változtat sem­
mit a dolgon, mert teljesen bizonyos, hogy az 
ezen országgyűlés feloszlatása után bekövet­
kezendő választásokból megint győzelmesen 
kerül ki a függetlenségi és 48 as lobogó.

A kormány nagyon helyesen teszi, ha a 
választások tisztasága felett teljes vn Ivei őr­
ködik, mert a tiszta választásokra sohasem 
volt nagyobb szükség, mint most.

A nemzet életbevágó, nagy kérdések felett

határoz. Kell léhát, hogy akarata és elhatáro­
zása szabadon, minden ill •! ekle len befolyástól

TAKCZA.
Betyárvilág a Bakonyban.

A GAVALLÉR BANDAFŐNÖK.

Az 1836-ik év végén a Sobri bandájának kö­
rülbelül 250—300 tagja lehetett a besúgókkal és 
az orgazdákkal együtt. A vezér tehát ugv intézke­
dett, hogy a banda kél részre oszlott. Az egyik 
felének maga Sobri, a másiknak Műfajt lett a vezére.

Mi Hajt, mikoi a banda egyik részenek veze­
tését átvette, azzal kezdte működését, hogy rátört 
a pápateszéri bérlőre: Grósz Dávidra.

A bérlő a falun kivitt lakott, tágas falusi la­
kásban. Mikor Mii fajt és társai este megérkeztek, 
a bérlő éppen feküdni akart. A váratlan vendégek 
azonban nagyon megzavarták a családot s igy a 
lefekvésből nem lett semmi.

A haramiák nem használtak erőszakot, mert 
a bérlő önként előadta minden pénzét. Temérdek 
pénz, ékszer, drágaság került a rablók birtokába, 
akik gondosan össze is pakoltak mindent. Műfaji­
nak széles kedve kerekedett, mikor a temérdek' 
zsákmányt meglátta. A pinezéből bort hozatott fel, 
a laluból dudásokat kerített s beparancsolt a szó

menten nyilatkozzék meg.

KÖZIGAZGATÁS.
Fertőtlenítő készülék bes/erzese. G. Tóth János 

''kapitányt megbízta a tanács, bogy a város részére 
egy kis permetező rendszerű fertőtetenitő gépet 
szerezzen be.

Szavazoj gyek szétosztása, a képviselőválasz­
tás alkalmával használni szokott szavazójegyeket 
a héten oszlatta szét a hatóság a választók között.

A polgirmeshr évi jelentése a héten elkészült 
és szétoszlatott a városi képviselők között.

Megfigyelés alatt. Goldstein Farkas elmebeteg 
a nagvkállói elmegyógyintézetből a múlt héten 
hazabocsáltatotl, de a hatóság által azonnal be- 
szállittatolt megfigyelés végett a debreczeni köz- 
kórházba.

A vedhimlöoltast Dr. Kiss Sándor alorvos helyett 
jövőre Dr. Hamvai Kovács Bálint városi főorvos 
fogja végezni.

Szabadsagain. Vári Szalui Mihály napidijas a 
héten egészségi okokból 2 In ti szabadságot kapott.

Utviztgalat. Tőkés Kik'.» ulmester a héten 
szemlét tartott a városunkon keresztül vonuló 
törvényhatósági ut lelett.

A városi közmunka május 1-ső napján megint 
megkezdődik. A köteles! tanyai lakosok a Móré 
János tanyájánál, a nyugoti tilalmas! tanyai lako­
sok a vizes völgyön kötelesek gyülekezni.

VaraPan pénztarvizsg Hat. tartatott tegnap a 
városházánál. A pénztárak te jes rendben találtattak.

A képviselőválasztás lefolyása.
A holnapi országgyűlési képviselőválasztása 

városházánál és a központi fiúiskolában fog lefolyni.
Választási elnök lesz: Dr. Czeglédy Mihály 

varmegye, tisztiügyész. Szavazatszedő küldöttség! 
'■Inuk: Harcsánk Géza vámospércsi lakos, helyet­
tes elnökük : I'adrali Sándor és Jakucs Sándor.

Jegyzi is lesznek a választási elnök mellett: 
enztaros István és Fehér Gábor A szavazatszedő 

küldöttség elnöke mellett: Nádházy Béniámin és 
Kovács Ferencz.

A választási elnök előtt szavaznak a hajdú- 
szoboszlúi választók; a szavazatszedő küldöttség 
elnöke előtt pedig először a szováti, azután a 
b-újvárosi, azután a vámospércsi, azután a felső 
es alsójózsai végre a mikepércsi választók.

A választás d. e. 8 órakor, a szavazás pedig 
<1. e. 9 órakor pontosan megkezdendő. Ha a válasz­
tás és a szavazás megkezdése indokolatlanul kése­
delmei szenved a választás érvénytelen és semmis.

A képviselőielolt a kerület 10 választója által 
együttesen ajánlandó. Ha több jelölt ajánllatik, a 
szavazás elrendelendő.

A szavazás személyesen, nyilvánosan és élő­
szóval történik. Választói joggal csak azok bírnak, 
akik a választók névjegyzékébe fel vannak véve.

Nálunk azonban ez alkalommal ezeknek a 
loivénves intézkedéseknek a legnagyobb részére 
lesz szükség, mert a választás egyhangú lesz.

bába minden cselédleányt és asszonyt. A banda 
Kikezdte s megkezdődött a táncz. A bérlő maga 
volt a csopos, ő hordta fel a betyároknak a jobb- 
mil-jobb borokat.

Hajnalig tartott a dáridó, s akkorra már az 
egesz környék tudta, hogy a Sobri bandája a pápa­
teszéri bérlőnél mulat.

Hajnalban maga elé álilotta a bérlőt Milfajt.
- Na — gondolta magában Grósz Dávid — 

ütött az utolsó órám.
Bedig nem úgy volt a dolog, mert a haramia 

a következőket mondta a bérlőnek széles jó­
kedvében :

— Kintiéiül elláttál embert, lovat, méltó vagy 
rá, hogy megjutalmazzalak.

Kzzel a rablóit pénz legnagyobb részét vissza­
adta a bérlőnek.

(•lősz Dávidnak még a szája is látva maradt. 
Mindenre számitolt, csak erre nem. Milfajt a saját 
kijelentése szerint csak annyit tartott meg a rab­
lót! pénzből, amennyi egy hétre húsra, borra meg 
puskaporra elég volt a bandának.

Azután sorba állította a tánezban részivelt 
asszonyokat és lányokat, s mindeniknek 6—5 

■pengők)vintol adott jutalomképpen. Lett is olyan

hírek.

— Körner Béla gőzmalmi igazgató a héten 
Budapestről családjával együtt hazaköltözött.

— Dr. Baltazár Dezső esperes az egyházi 
számadások megvizsgálása czéljából a héten pár 
napot városunkban töltött.

öröm a konyhában, meg a cselédlakásokban, hogy 
I olyat sohasem látott a pápateszéri bérlői lak.

A legnagyobb öröme azonban a bérlőnek volt, 
aki olcsón szabadult meg a banda látogatásától.

I A banda tagjai reggel 7 órakor hagyták el a 
bérlő lakását, s hangos nótázás és kurjongatás 
mellett vonultak el Pápa irányába.

Ilire ment csakhamar az esetnek az egész 
vármegyében, s a Dunántúl még ma is divatos az 
a szójárás, hogy : »örül, mint a pápateszéri bérlő, 
mikor kirabolták*.

Mikor Sobri megtudta a dolgot, azt mondják, 
heves haragra lobbant, s megfenyegette Mii fajtól. 
De bosszul nem állhatott rajta, illetve meg nem 
fen\illicitc, mert az üldöző katonaság ugv közzé 
ékelte magát a banda két részének, hogy találko­
zásról szó sem lehetett.

Annyi bizonyos, hogy Milfajt iszákos termé­
szeteim! fogva nem volt vezérnek való. Tudta ezt 
később Sobri is, de már akkor nem tudott segí­
teni a dolgon.

A banda sohasem egyesült többé s talán 
éppen ez okozta vesztét.

(Folyt, köv.)

Sérvben n védők;
izalomtaal forduljanak SCHÖN SÁNDOR-hoz Debreczen, Piacz-u. 12 Stenczinger-hiiz, , kinek keztyű, kötszer és orvosi műszer- 

tarabari a legjobb sérvkötők haskötők, hátegyenesitők kaphatók, esetleg mérték szerint készíttetnek. Nagy raktár valódi franczia
és amerikai gummi különlegességekből.
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— Dr. Boldizsár Kálmán debreczeni reiulor- 
kíipitánv a 111’*l»*11 csütörtökön városunkban időzött 
vs adatokat gyűjtőit a hajdúk történetéhez, amelyet 
legközelebb inog fog Írni.

— Dr. Strelinger Győző, a debroczmii m. kir. 
állami gyermekmonliely segédorvosa csütörtökön 
városunkban időzött és szemlét tartott a varosunk­
ban ellielvezve levő lelenc/gyermekek lelett.

— Latinovits Mihály vái megyei főmérnök 
szerdán városunkban időzött. A lőmérnök ez alka­
lommal beható szemlét tartott a törvényhatósági 
utak felett.

— Névnap. Hétfőn, Méla napja alkalmából 
nagv számmal üdvözölték az ismerősök, tisztelők 
és jóbarátok Körner I’»óla gőzmalmi igazgatót, Závorv 
Méla mérnököt és Dr. Xábrácz.ky Méla t. szolgabirot.
\ ji'ikivánatokhoz mi is csatoljuk a magunkét.

— Eljegyzés. I.udmann Elemér budapesti 
vendéglős a héten jegyezte el varosunkban Kovács 
Erzsiké kisasszonyt, Kovács Jeremiás ipartestületi 
pénztárnok leányát. Gratulálunk.

— Lemondott takarékpénztári tisztviselő. 
Mihály Keren ez, a ll.-Szoboszlói Takarékpénztár 
segédkönyvelője lemondott állásáról s nemsokára 
eltávozik városunkból, mert hasonló minőségben 
a zalainai takarékpénztárhoz választatott meg.

— Programmbeszéd és beszámoló. Dr Justh 
János, kerületünk országgyűlési képviselőjelöltje 
ma egy hete tartotta meg a programmbeszédét. 
Dr. Justh János édesapja Justh Gyula volt képvi­
selőházi elnök, továbbá Mapp Elek és Nagv Sándor 
országgVíilési képviselők társaságában érkezett vá­
rosunkba, a vasárnap délelőtti gyorsvonattal. A 
vasúthoz felzászlózott hosszú kocsisor és nagy­
számú közönség vonult ki a jelölt fogadására. Justh 
Gyulát l ekete Sándor polgármester, Dr. Justh Jánost 
pedig Adám János pártelnök üdvözölte a vasútnál. 
Az üdvözlőbeszédek elhangzása után Oláh Piroska 
és Oláh Erzsiké kisasszonyok gyönyörű virágbok­
rétát nyújtottak át Justh Gyulának és Dr. Justh 
Jánosnak Ezután a vendégek és a menet a város­
háza udvarára vonult be, ahol egy küldöttség tisz­
telgett Dr. Justh János jelöltnél, felkérve, hogy 
tartsa meg programmbeszédét. Ugyanez a küldött­
ség tisztelgett Kovács Gyula volt képviselőnél is, 
felkérve beszámoló beszédének megtartására. A 
piacztércn először Kovács Gyula számolt be nagy­
hatású beszédben, elbúcsúzva egyszersmind a kerü­
lettől is. Majd Dr. 
rammbeszédét, melvet

— Gondnokság. A debreczeni kir. törvény­
szék Goldstein Farkast elmebetegség miatt gond­
nokság alá helyezte.

— Aki nem fél senkitől. Hangos jó kedvvel 
ballagott hazafelé Kis Gábor és Károly nevű ücscse 
a korcsmából. Útközben csapdosta botjával az 
ulczaporát és azt ordítozta, hogy nem fél senkitől. 
Dele is kötött Gulácsi János és Vigh Lajosba, aki­
ket botjával meg is ütött. Közben odaérkezett 
Kálai Lajos is, s igy nem sokára egy kis parázs 
verekedés keletkezett, amelynek az lett a vége, 
hogy a Kiss Károly és a Kiss Gábor fejét bever­
ték. ügyöknek a bíróságnál lett folytatása, ahol 
2 2 heti fogházra lettek ítélve a verekedők.

— Olvasóinknak egy díszmunka ingyen ! A 
tulipán jelképében kiindult mozgalom rövid idő 
alatt a rohamos kifejlődés stádiumába került. Je­
lenleg, midőn a Tulipánkert magához hívja a tár­
sadalmat s históriai virággá akarja avatni a tulipánt, 
páratlanul álló mozgalom megörökítése emlékkönyv 
által. S csakugyan a »Tulipánkert-Emlékalbum« 
czimmel napi sajtónk fényes tehetségű, tevékeny 
és népszerű munkása Kun Józsi-f Jenő szakavatott 
szerkesztésében legkiválóbb irónik, költőink tudó­
saink, publicistáink, politikusaink, s más jeleseink 
közreműködésével tartalmilag előkelő nívón álló, 
pazar kiállítású díszmunka jelenik meg1 Az emlék­
könyv, mely a Tulipánkert-Szövetségnek van ajánlva, 
a gazdag szépirodalmi tartalmon kívül magába fog­
lalja a hazafias akció történetét és jelentőségét is. 
A jövedelem öO százaléka a Tulipánkert alapra 
megy Az album ára vászonkötésben 5 korona, 
elegáns magyar stilü selyemkötésben 20 korona, 
legművésziesebb kivitelű eredeti teljes bőrkötésben 
30 korona. Aki olvasóink közül 3 előfizetőt gyűjt 
egy tiszteletpéldányt kap. Előfizetési ivet a kiadó- 
hivatal Budapest Y„ Honvéd utcza 2. Kivánatia 
készséggel küld. E hazafias vállalatot a minden 
szépért és nemesért lelkesedni tudó magyar közön­
ség pártfogásába ajánljuk s hisszük ezen arányai­
val és tartalmával a legmagasabb kívánságok ki­
elégítésére törekvő páratlan becsű munka bizton 
megtalálja útját mindenüvé a hol a nemzeti lélek 
megnyilvánulása iránt érzék és szeretet van.

— Lapunk mai számához féliv melléklet van 
csatolva. Mai számunk tehát 6 oldalnyi terjedelmű.

— Csavargás a tanyak közt. Herczeg Lidia
és Tóth Zsófia cselédleányokat a héten lezárta a ren- 

Justh János tartotta meg prog- j dőrség, mert a tanyák közt csavarogtak. A rendőrség 
Ivet a nagyszámú közönség élénk i kiderítette azt is, hogy a két csavargó leány rendsze-

l'-tszó> nyilvánítások kai kisért. Végül közkívánatra 
Justh Gyula, Nagy Sándor és Papp Elek beszéltek, 
nagy hatást keltve. Délben Kovács Gyula ebédet 
adott Justh Gyula és a jelűit tiszteletére, amelyen 
nagyszámú meghívott vendég is részivel!. Dr. Justh 
•Linus ,i héten meglátogatta a választókerület üsz- 
>zc- községeit, ahol mindenütt lelkesült fogadta­
tásra talált.

— A uj főispán kinevezése — ha igaz — 
pái nap mnlva megjelenik a hivatalos lapban, be­
fejezeti dologként beszélik, hogy vármegyénk uj 
loispmija Veszprémy Zoltán vármegyei főjegyző lesz.

Az alispánválasztás a jövő hónapban múl­
hatatlanul meg fog történni. Ha Veszprém}- Zoltán 
vármegyei főjegyző csakugyan főispán lesz, akkor 
teljesen bizonyonyosra vehető, liogv az alispánt 
sz>'k Kovács Gyula volt országgyűlési képviselővel 
fog betöltetni, akit a vármegye bizalma minden 
valószínűség szerint egyhangúlag jelöl erre a fon­
tos és díszes állásra.

A -Gazdasági Bank« részvénytársaság 
ma egy hete tártotta meg alakuló közgyűlését a 
polgári liuiskola nagytermében. Az alakuló közgyű­
lésén az intézet részvényesei nagy számmal vet­
tek részt.

— Eljegyzés. Juszkó Méla festőművész a bé­
leli eljegyezte I’ályi Piroska helybeli ev. ref. tanító­
nőt. Gratulálunk.

rés találkákat rendezett a tanyákon egyes gazdalegé­
nyekkel.

— Tétlenért tolvajok. A héten tettenérte a 
rendőrség Tene Andort, Bődi Józsefet és Kopácsi Fe- 
renczet, mikor Guttmann Dávid terménykereskedőtől 
egy-egy zsák lopott korpát hoztak. A lopásban a ká­
rosultnak a kocsisa is részes.

— Eltűnt szőlővesszők. Kovács Gyula volt 
országgyűlési képviselő a tavaszon egy darab szőlőt 
telepített a Vénkerhen. Mikor az uj ültetésü szőlő a 
napokban tisztogatás czéljából bontás alá került, kitűnt, 
hogy 105 karó mellett nincs ültetvény, mert az ültető 
az üres gödröt csak felcsirkézte, a nélkül, hogy a 
vesszőt elültette volna. A gyanú az egyik munkásra 
irányul, a ki azonban most gyakorlaton van. A nyo- 
mozat folyik

— Sárkány a szölöskerben. Kiss Lajos és társai 
hétfőn délután a Bánom előtt sárkányoztak, a sárkány­
nak azonban egyszer elszakadt a madzaga s beesett a 
szőlőskertbe. A fiuk nem jöttek zavarba, hanem vagy 
hárman beugrottak a garágyán s hosszú keresgélés 
után meglelték és kihozták a sárkányt. Ez is mutatja 
hogy az összes kerteket fel kellene keríteni minél előbb 
becsületes kerítéssel.

— Halálozás Tóth Lajos kántort és nejét súlyos 
csapás érte. Egy 9 hónapos gyermekük ugyanis a hé­
ten meghalt. A kisgyermek temetése szerdán délután 

i ment végbe, általános részvét mellett.

Menetred változás. Május egytől a vonatok 
közlekedési ideje csak annyiban szenved változást, hogy 
a délutáni motorvonat megszűnik, illetve ez a motor­
vonat a késő délutánra helyeztetik át. A kora délutáni 
motor helyett egy személyszállításra berendezett gyors 
tehervonat 1 óra 41 perczkor indul püspökladányból s 
fél 3 órakor érkezik Szoboszlóra.

— Lelenczgyermek sorsa. Székely Imre 6 éves 
lelenczgyermek özv. Sz. Kovács Jánosné Papp Julián- 
nának volt kiadva gondozás végett. A tápanya pénteken 
reggel magára hagyta a gyermeket, a ki a szobában 
levő pálinkás üveg taitalmát. mintegy féllitert kiitta s 
még az nap este alkoholmérgezés Tolytán meghalt. A 
bíróság a gondatlan tápanya ellen megindította az el­
járást s a lelenczgyermek hulláját Issó János törvény- 
széki és Kovács Bálint városi főorvos felbonczolták a 
helybeli hullaházban. A vizsgálatot Nagy Zoltán vizsgá­
lóbíró vezeti.

-- Elbitangolt borjuk. A héten Angyal házáról 
a gulyából, 9 drb, borjú elbitangolt. Az elbitangolt bor­
jukat a debreczeni földön találták meg.

A templom bemeszelésével a héten elkészült 
a vállalkozó. Valótlan az a híresztelés, hogy a mesze­
lés foltos és csikós. Most már a tornyot meszelteti és 
a torony kupoláját festeti a vállalkozó.

A himlőjárvány még mindig uralkodik. Valószínű, 
hogy az isolák még hosszabb ideig zárva maradnak.

„Az elpaklizott kerület“ czimmel a múlt hé­
ten egy piszkoló czik jelent meg a „Népszava“ czimü 
szocziálita újságban. Igen természetes, hogy az egész 
héten keresztül mindenki azt kutatta, hogy ki írhatta 
ezt a valótlanságoktól hemzsegő kirohanást. A czikk 
íróját nem sikerült ugyan kinyomozni, de valószínű 
hogy nemsokára kipattan, mert a névtelen hős a világ 
szájára csempészett hírek alapjában már előre azzal 
védekezik, hogy a közlemény nem hírlapi czikknek 
volt szánva, hanem csak a szerkesztőséghez intézett 
magánjellegű panaszos levél volt.

— Siketnémák felvétele. A siketnémák kecske­
méti intézetbe az 1906,1907. tanévre nem- és valláskü- 
lönbség nélkül felvétetnek olyan 7-től 10 éves korú si­
ketnéma gyermekek, kiknek a siketségen kívül más 
testi, vagy szellemi fogyatékosságok nincs. Felvételért 
a legszegényebb szülők is folyamodhatnak, mert az in­
tézet igazgatósága módját ejti annak, hogy a vagyon­
talan szülék gyermekei is bejussanak az intézetbe. Fel­
hívjuk még a szülék figyelmét arra is, hogy az intézet­
tel kapcsolatosan egy országos jellegű kertészeti iskola 
felállítása terveztetik, amelyben az intézetet végzett nö­
vendékek a kertészet minden ágában fognak kiképeztetni. 
A folyamodványok f. évi május hó 15-ig nyújtandók 
be az intézet felügyelő-bizottságához. Bővebb fevilágo- 
sitással szívesen szolgál az intézet igazgatóság.

— Hirdetéseinkre felhívjuk olvasóink szives 
ügyeimét.

— A magyar kir. szab. osztálysorsjáték felette 
jelentékeny sikert ért el. Mindenütt azokról a nye­
reményekről beszélnek, amelyek a 18-ik játéknál 
érhetők el. Mindenki, amily gyorsan csak teheti, 
egy vagy több sorsjegyet vesz. A most vásárolt 
-orsjegyek, egész időn át megannyi ablakocskák, 
amelyeken út a szerencsébe lehet pillantani. Egy 
neves írónk nem régiben a maga szellemes modo­
rában azt irta, hogy a mindenkit szórakoztató és 
gyakran vigasztaló sorsjáték, anélkül, hogy vala­
kire veszedelmes volna, a leggyorsabb minden 
spekuláczió között, minthogy az esélyek minden 
résztvevőre nézve egyenlőek. És amikor ellenve- 
tették, hogy nem nyerhet mindenki, azt válaszolta, 
hngy az csak azoknak jelent valamit, akik a re­
ménységet a bizonysággal tévesztik össze. Ha ve­
szünk egy sorsjegyet, ugv minden szenvedelem 
nélkül játszunk. A játék megvarázsol bennünket, 
anélkül, hogy felizgatna, és azon a napon, a mikor 
a Imzás csak a második szerencséjét hirdeti szá­
munkra, filozofikus egykedvűséggel mondjuk: a 
szerencse vak és kiszámithatlanok a szeszélyei. 
Mindenesetre semmi akadálya nincs, hogy ma,

mez JÓZSEF KISERÜVIZ
AZ EGYED Ül; ELISMERT KELLEMES'lZÜ TER M ÉSZ ETES * HASHAJTÓSZER.
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vagy holnap a mi ajtókon kopogtasson. Kinek nincs 
még sorsjegye? A legszerencsésebb Dörge Frigyes 
bankházában kapható.

— Furcsa könyvkereskedő vállalat. A Hor­
váth Jenő és Társa-féle budapesti könyvkereskedő vál­
lalat a napokban rendeléseket gyűjtött városunkban, 
még pedig olyan furcsa módon, hogy most azok is ra­
kásszámra kapnak a czcgtől mindenféle könyveket, akik 
semmit sem rendeltek. Ez egy kicsit furcsa eljárás és 
teljesen elegendő arra, hogy jövőre senki szóba ne áll­
jon ennek a ezégnek az utazóival.

— Sztrapkovits István kir. adótiszt holnap 
kezdi meg hat hétre terjedő szabadságidejét.

— Dr- Justh János, kerületünk országyülési 
képviselőjelöltje, ma este érkezik a gyorsvonattal váro­
sunkba Dr. Justh János a Kovács Gyula vendége 
lesz s itt várja be a holnapi választás eredményét, amely 
előre látható, mert a választás egyhangú lesz.

—- Olvasóink szívás figyelmébe ajánl uk Fekete 
Jakab férli divat és kalap üzletéi (Debreczen, Fő­
tér, kistemplom mellett), hol a legipabb formája 
férli és fin kalapok. (Ilorsalino, Ha, Angol, Pichler 
és magyar gyártmányú) Saját készítésű térfi fehér- 
nemitek, legújabb diva tu nyakkendők, budapesti 
készítésű Kobrák czipők, kezt vük, zsebkendők és 
harisnyák, leányka és l'iu sapkák, utazó bőröndök, 
valódi íranczia illatszerek a legolcsóbb szabott 
árak mellett óriási választékban kaphatók

A »Frisch1 -télé szabadalmazott (elől gombol­
ható) alsónadrágok egyedüli elárusító helye.

— Öngyilkossági kísérlet. Horváth Zsófiát 
(Szidi) a héten csavargásért és verekedésért bekísérte 
a rendőrség. Horváth Zsófia a fogházban egy kendő­
vel meg akarta magát fojtani, de az öngyilkosságot 
Kerezsi Péter rendőr megakadályozta.

— Sikerült áprilisi tréfa. E hó első napján 
egy úri ember, aki erőnek erejével szellemesnek 
akarja magát feltüntetni, tréfát űzött egyik jó barát­
jával. Zárt borítékban kis levélkét küldött neki, 
melyhez még valami mellékelve volt a következő 
tartalommal: „megalapíthatod szerencsédet.“ A Iré- 
fálkodó ugyanis egy osztálysorsjegyet csatolt a levél­
hez, melylycl cgy-két héttel azelőtt az előző osztá­
lyokban ő maga játszott, azonban elmulasztotta meg­
újítani. A jó barát nem bosszankodott ezen a tréfán, 
hanem elment Török A. és Társa bankházába, Buda­
pest, VI , Tcréz-körut 46. szám alá, ahol megtudta, 
hogy még részt vehet c sorsjcgygycl a folyó játék­
ban. Miután barátja is beleegyezett abba, hogy a 
sorsjegy az ő birtokába menjen át, lefizette az érte 
járó összeget. A szeszélyes sors akarata folytán c 
sorsjegy pár nap múlva nagy nyereményt nyert Török 
bankházában és most a nyertes jót nevet barátjának 
sikerült áprilisi tréfáján, inig a türelmét vesztett fél 
bosszankodása határtalan és sajnálja, hogy egy nagy 
összeget könnyelműen eldobott magától.

— Lapunk szamonként! elárusit.tsa.
Engedve a közönség régen lumgoz.latoll óha­
jának, a ,Szoboszló és Vid ké‘-t ezután szá­
monként is elárusítjuk. Lapunk egyes szamai 
Kiss Pál ur piaczi Ids er ii .leiében kaphatók. 
Egy szám ára 16 fillér.

— Az ember természetes tápszere Ennek min­
denesetre olyannak kell lenni, hogy minden további 
átdolgozás nélkül élvezhető és emészthető legyen. 
Ilyen különösen a legnagyobb zsírtartalmú kókusz­
dió. Ez az emberi szervezetre hasznos zsiradékot 
tartalmaz, amely azonban természetes állapotában 
romlandó. Egy sajátszeru eljárással azonban ez az 
anyag a kókuszzsirból kivonható. Ez állal főzéshez 
kitünően használható és alkalmazása mind nagyobb 
arányokat ölt. .ló tulajdonságai az olcsóság, jó iz 
és kiadósság. (Magától értetődik, hogy ez csak 
a jó anyagra és különösen a »Ceres-zsir«-ra áll. 
melyet gazdasszonyáinknak nem ajánlhatunk eléggé.) 
Nem vagyunk barátai a külföldi termékeknek, de 
az utóbbi évek magas vaj és zsir árai arra kény­
szerítenek, hogy a megfelelő néptápszer iránt kel­
lőleg érdeklődjünk.

— A szenvedő betegekre nézve valósággal isten ál­
dása a Nagyvárad melletti FéÜx-gyópy fürdő, amely 
teljes biztossággal gyógyít minden csuzos, köszvé- 
nyes bajokat, méh- és petefészek gyulladásokat

biztos gyógyulást nyújt ez a csudas hatasu gyógy­
fürdő a I Irigst-kör, \ eseloho. sejtszövetlobb, szék­
rekedés. vesekövek, máj és epehólyag ellen is Ajánl­
juk, hogy a gyógyulni akar. > he legek minél nagyobb 
számmal keressek lel e/.l a páratlan hatasu gyógy­
fürdőt, amely egyszersmind kellemes szórakozó 
hely is. Az is nagy előnye a Félix-fürdőnek, hogy 
vendégeit méltányos arak mellett rész siti kitűnő ellá­
tás an.

Közgazdaság.

Mi uisiig :i janisban ?
Vakmerő tolvaj katona Károly kábái lakos 

libákat adott el a vásáron s letilt, hogy a pénzét íncg- 
olvassa. Ekkor hozzáugrott Makula Antal czigánylegény 
a ki többször volt már büntetve, s kikapta kezéből a 
pénztárczát 5 kor. készpénzzel együtt.

Mert nem köszönt. Csukás Bertalan és 
Borbély Károly kábái legények táncziskolába is jártak 
és igy nagyon jól tudják, mi illik és mi nem. Külö­
nösen megkívánják, kogy köszöntsék őket az utczán. 
Korublum Gyula kereskedősegéd a napokban este ha­
zafele ment és mélyen elgondolkozva elfelejtette kö­
szönteni a két gavallért, mire ezek nekiestek, s ökle­
ikkel agyba-főbe verték. A bíróság egy—egy hónapra 
ítélte a kábái gavallérokat.

Tűzvész okozás miatti áltak a bíróság előtt 
Haraszti Gyuláné szováti lakos s azzal vádolták, hogy 
nem sepertette rendesen a kéményt, s abból keletke­
zett a tűz, mely kis házát elhamvasztotta. A bíróság azon­
ban felmentette, mert a tanuk épen az ellenkezőjét 
igazolták és nem volt megállapítható, hogy a Haraszti 
Gyuláné gondatlansága okozta a tüzet.

Uj járásbíróság! épület Püspökladányban.
Az igazságügyminiszter értesítette Püspökladány köz­
ségét, hogy a község áltál felajánlott ingyen telket és 
15.CXX) K összeget a járásbíróság! épületre elfogadja. 
A kormány az épülethez 25.000 koronával járul. Az 
uj épület építését még ez évben megkezdik.

Agyonütötte a gyermekét. Jámbor István 
nádudvari lakos, a héten, favágás közben, vélctlenség- 
hől úgy fejbe vágta a gyermekét, hogy az 5 éves fiú 
azonnal szörnyet halt. A vizsgálat megindult.

A nádudvari ifjúság ;i tulipán jegyében f. hó 
2‘2-en fényesen sikerüli estélyt rendezett. Az anyagi 
sikerről beszéljenek a számok : 219 korona volt a 
nyers bevétel, a tiszta jövedelem pedig 150 koro­
nánál többel hoz részben a Iulipánszövetség (80°/o) 
részben pedig a Júkay szoboralap javára. Az er­
kölcsi sikert a szereplők neve is bizonyítja. A meg­
nyitót l’app Elek képviselőjelölt beívelt ki másirányu 
elfoglaltság miatt csak későn jöhetett, Dús Dezső 
ur tartolta meg, a tulipán mozgalom czéljait vázol­
ván, röviden, talpraesetten. Utána Oláh Béla ur 
Debreczenből szavalta el Farkas Imre Cinka Panna 
ez. meló drámáját színésznek is becsületére váló 
készséggel. Ugyancsak ő olvasta fel Valyi Nagy 
Gusztávnak erre a czélra irt aktua'is költeményét. 
Darvas György ur (Debreczen) hegedüjátékával, 
(Hubay: Csáidajelenetek) nem tudjuk eldönteni, 
vajon bravourös technikáját, vagy pedig művészi 
előadását dicsérjük-e első sorb m. A műsor többi 
szárnál helybeliek adták, ük is java tehetségükkel, 
ludasukkal járultak az esi sikeréhez és ha nem is 
emlékszünk meg róluk kiilön-külön, annak csak a 
tér szűke az oka. De még is ki kell emelnünk 
Bleyer Irénke kisasszonyt, az est egyetlen női sze­
replőjét. Ügyesen, gráciával adta elő Herczeg Fe- 
rencz llekvártélyozás« ez. monológját, a darab 
finom szellemessége igaz tolmácsolúra talált benne. 
A rendezés nehéz munkája nagyrészt — egészben 
Kun Miklós in ra nehezedett, kinek fáradtságos buz­
galmával sikerült bebizonyítani azt, hogy a nádud­
vari intelligentia széthúzó elemei közt is meglehet 
találni az összevonó kapcsot. Már ezért is dicséretet 

I érdemel. Az estély után a férfi társaság bankettre 
gyűlt össze, melyen megjelent Papp Elek képviselő- 
jelölt is és végé-hossza nem volt a sok szellemes, 
nagyrészt hazafias pohárköszöntőnek.

Gazdasági kilátások.
A vetések ez iddő szerint nagyon szépek. A bú­

zák, árpák kövérek, sőt néhol néhol meg is vannak 
dűlve. A múlt heti esők sokat használtak az anyaszé­
nának is. A tengeri elvetése is nagyon kedvező körül­
mények közt történik, mert a föld nedves és nem 
hideg.

A szőlők fakadása teljesen kielégítő. Igaz ugyan, 
hogy a csapok szénijei közziil sok megvakult, de ezeket 
a tőkékből jövő hajtások pótolják. Túlzott és valótlan 
tehát az az állítás, hogy a szőlők fakadása az idén na­
gyon hibás.

A gyümöcstcrmés az előjelekből ítélve közepes lesz 
Állami mének Angyalházán.

A dehreczeni m. kir. mántelep parancsnoksága a 
héten arról értesítette a hatóságot, hogy négy darab 
állami ménnek Angyal házára való ki vezénylése engedé­
lyeztetett és elrendeltetett. Az állami mének május első 
napján mennek ki Angyalházára.

Méncsikó vásár.
Egyéves méncsikóvásár tartatott pénteken, a város­

háza udvarán, de a vásár nagyon gyenge volt, mert 
csak 4 drbot vásároltak meg.

A baromfi tenyésztésről.
A baromfi tenyésztés csak akkor jövedelmező, 

Ha szakismerettel kezeltetik. Szükséges a tenyész­
tenek ismerni nem csak a legjobb tenvész anyagot, 
de mindazon tapasztalatokat is, melyek sikerhez 
\ezetnek. Ezen ismeretek terjesztésének szolgála­
tiban all immár *21 év óta a Szárnyasaink czimü 
szaklap, mely Pailliay Géza gondos szerkesztésé­
ben irás s képekben a tenyésztőknek mindég a leg- 

j jobb tanácsokkal szolgál. Ajánljuk mindazoknak, 
! kik a baromfitenyésztés iránt érdeklődnek, hogy 

kérjenek e lapból mutatványszámot amit a »Szár­
nyasaink« kiadóhivatala Budapest, Rottembiller-utca 
40 sz. bárkinek szívesen és ingyen küld. Egyetlen 
mutatványszám elé ahoz, hogy a tenyésztő az ügy 
állásáról tiszta képet nyerjen

J

Felelős szerkesztő és laptulajdonos
Fehér (labor.

Regények, diszmüvek, mindennemű uj és hasz­
nált könyvek, potom áron beszerezhetők Harmathy 
Pál antquariumában Debreczen Füvészkert-u. 14. 
Sánisi Gyula arany trombita „Dehreczeni kistüköi “ 
czimü s mindennemű használt könyvek és régi­
ségek megvételnek, levelekre válaszolok.

A Slurcz János tulajdonát képező helybeli

Salétromos!

gyógyfürdő
május 1-én nyílik meg.

A fürdő egész újonnan van berendezve, 
úgy, Imgy most már a legkényesebb igényeket 
is kieiégiti. Orvosi tekintélyek csuzos és kösz- 
vényes bántalmak ellen teljes hatásúnak mond­
ják ezt a fürdői, amely igy valósággal áldás a 
városra nézve.

Vidéki vendégek számára kényelmes szo­
bák, jó és olcsó házikoszt kapható a fürdő­
telepen.

Mezőgazdák figyelmébe.
A drótkerítés a legolcsóbb és a legczél- 

szerübb kerítés szőlőtelepek részére.
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Ma \ fartli Pli. vs Tsa, "
szabadalmazott önműködő

„Siphon iá“-ja
nivgis a l(\u;jobl) iMTnirtozö

szöllőknek, komlós 
ültetvényeknek, 

gy ümölcsía-kárositók
! ei,i>,11 a, |i‘Vi',lli<‘tt>gsV,^vk ellen való véd«‘kezesre, 
a szi'Ljrrs rs lovniiiiics st Li. megsemmisít eséve.

jggT" Hordozható és kocsira szerelt permetezők 10,
15, CO és 100 liter folyadék számára petróleum-

keveru-kesziilekkel vagy a nélkül. —^9®
Tessek ábrázolatot ós leírást kérni a czégtol

Máyfarth Ph. és tsa.
gépgyár, különleges gyár borsajtók és gyümölcs-

érték esitő gépek számára. i
Told) mint 560 arany-, ezüst éremmel stb kitüntetve. j 

BÉCS. II 1. Taborstrasse 71.
Kimerítő képes árjegyzék ingyen,

K. pvisidők ós viszontelársuitéfk kívántainak. — j

L S‘ ( w \V(n
> ^’.i j.-í ái*:* f & Eliätü yíZ-ii**

Neubauer János
assodi on> -szövet, szita-aru, szab ad f.lmezott kocsi­
ul«, ruganyos ágybetét ts sodrony-keritesek gyara.

DEBRECZEN Kétmalom-utcza 4-ik szám.

Üzlethelyiség Piacz-utcza 12 az Arany 
Bikav szállodával szemben.

< gyártmányaimra számtalan sok kitüntetést és 
• ismerést nyertem. — Készítek mindennemű sód*
! >nykI rit• sl a legegyszerűbbtől a legdíszesebbig. 
I'áez iiios k, erdők, >zóllok, gyriimölcsösök, udvarok 
parkol, - baromli-iulvarok k< ritését, szórórosta 
>/.o\'i tidvt i, fold- é> kavics ,i! 1 uinyórostákat, sod- , 
i >i 1 Idői I, ökorszájkosarakal, szóval minden 
m mii drúlinunkákat. Kitűnő ruganyos ágybetéteket 
v s aczéls dvony kocsiülést.

II/.' it minta szerint készült kerités igen olcsó 
s mind' ii vdiligi körítést felülírni! tartósság és czél- 
szerüség tekintetében.

' képes árjegygé- Szives pártfogást kérve
Neubí.uer János.

ZALAI MARK TANAR
vételi, szepirási cs idegen nyelvi szaktanfolyama 

DEBRECZEN,
városi bérpalota 2. szám, III kapu, II. emelet

Felnőttek oktatása.
Mérlegképes könyvvezetők gyönyörű írás­

sal 3 hó alatt kiképezletnek. Több ezer lérti 
• s nő a iegelőkelöbl), legjövedelmezőbb állá- 1 

ki in Társadalmi és miniszteri elismerés 
Több szakmunka szerzője. Nappali és esteli 
tanfolyam 4 csoportban. Minden hónap 3-án 
úja lib tanfolyam Be irat as naponta II —1-ig. ’ 
Fandij 50 korona. Vidékiek vasárnapi okta­
tásban is részesülhetnek. \

A legtöbb

1 fi z k Ti i* o k
a nyári idényre esnek.

A „MINIMAX“ szabadalmazott tűzoltó 
készülék lehető legegyszerűbb kezelése és 
hathatós eredményezése következtében 

egyedül áll tűzoltási szakmában a

Miniraax,
vegyi tartalma által az oltás rövid per­
ez cl< alatt a legintenzívebb (akár petró­
leum, kátrány, zsiradék égéseknél) a tüze­

ket elfojtja.
Ezen Minimax tűzoltó készülék nélkü­
lözhetetlen szükséget és hiányt pótol min­
den gazdaságban, malomban, gyárban,
műhelyben, üzlethelyiségben, raktárban, 
magánlakban, hatósági épületekben és hi- 
vatalokban. Tűzeseteknél elhasznált vegyi­

anyag ingyen pótoltatik.
Ara egy töltéssel és állványnyal 55 korona 

Képviselet és raktár :

TÓTH GYULA
vaskercskcdö Dcbreczcn.

i

I

Nincsen betegség házánál.

Kim meghozatja tx a híres
IRÁLY-D ALZSAMOT,

a balzsamok királyát, mely minden betegség 
ellen egyedüli tizfos szer; ezen hires balzsam 
által megakadályozza a főfájást, köszvényt, 
csuzt. rheumát, fog- és hátfájást, lábszagga- 
tást, kólikát, gyomorfájást, szóval minden be- 
tegségnek egyedüli biztos orvossága a hires 
Király-balzsam, tehát szükséges, hogy minden 
háznál készenlétben legyen. Egy nagy üveg 2 K 
•>'> t. ,'i üveg 0 kor. 55 fill bérmentve, után­
véttel

Kapható

Grósz Nagy Ferencz gyógyszerésznél 
DEBRECZEN, Kossuth-utcza,

Szoboszión Sághy Ferencz,
Budapesten :

* -• Ugyancsak ezen szerrel megrendelhető az 
egész országban elismert

hires hajdúsági bajuszpedrő,
melytől a legrövidebb idő alatt a legszebb 
bajusz nyerhető. 3 doboz 2 korona 15 fiPé 

bérmentve, utánvéttel-

A világ legjobb cséplőkészletei. 
Teljesjótál 1 ás kitűnő cséplésért,

■mi etaiiiwm
I

Avrvt-f Am mg’

Hatósági engedely nélkül szalmafedeles házak között is hasz_
naihatok.

112 díjjal kitüntetett!!
A világ legegyszerűbb és b“gtökélelesebb motor-

valamint a legtökéletesebb benzin,- pet- 
rolin, ás vány óla-motorokat ajánlja 
teljes jótállás mellett legjulányosabb árban 

3—5 évi részletfizetésre:

Kállay motortelepe Bpest, YI. tíagymező-u. 37-39.
Csak ezen telepen szerezhetők be a világhírű, szabad szemmel látható befecskendező készülékkel ellátott

gazdasági és ipari czélokra legalkalmasabb

enzin-, petrolion-, ásványolajmotorok £JÄPÄe,rzjnl0"
Nagy munkateljesítés. — Olcsó árak — Legcsekélyebb napi költség.

Aki elismert kitűnő szerkezetű olcsó motort akar venni, forduljon bizalommal ezen
szakértő ezéghez.

Tessék a pontos rzimre 
ügyelni.

KALLAY F. és Tsa Budapest. Nagymező-u. 37—39
Árjegyzék ingyen és bérmentve küldetik

Épület üvegezés! Vállalat
és legrégibb képkeretezési üzlet

Van szerencsém Debreczen és vidéke n. é. közönségét arról értesíteni, hogy diszmü- 
és porczellán üzletemmel felhagytam s mától kezdve különben is legrégibb épület üvegezés! 
és képkeretezési üzletemet még nagyobb kiterjedéssel, de kizárólag csak ebben az irányban 
folytatom.

Épület üvegezés! és képkeretezési üzletem mától kezdve a

Kereskedelmi és Iparkamara Főtér 69 sz a palotájában,
a Janatka-féle volt virágüzlet helyén van. (Szemben a megyeházzal.)

Vállalatomban raktáron tarlók ó és uj épületek üvegezéséhez mindenféle belga és 
közönséges táblaüvegeket, valamint portálokhoz tükörüvegeket a legkisebbtől a legnagyobbig, 
kész ablakokat, kép és tükörkereteket, valamint ilyen a'lakokat kép és tükörkereteket saját 
műhelyemben bármilyen formában elkészíttetek

Amidőn a n. é. közönség eddigi pártfogásáért hálás köszönetemet nyilvánítom, kérem, 
hogy Épület üvegezés! és képkeretezési vállalatomat továbbra is nagybecsű támogatásukban 
részesíteni kegyeskedjék. A magam részéről Ígérem, hogy szolid, versenyképes árakkal, pontos 
és kifogástalan kiszolgálással igyekszem még inkább kiérdemelni az eddigi bizalmat.

Tisztelettel

BLATTNER GYULA,
épület üveges és képkeretező.
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Az ország legnagyobb és legolcsóbban árusító kertész
telepe

FARKAS JÓZSEF
a várad—velenczei mű kertészeti és rózsatelep tulajdonosa.

Mindenfaju nemesitett gyümölcsfa kiváló szép ko­
ronával, díszfa, cserjék, rózsa, fenyő, szőlőoltványok, 
továbbá sima Ripáriák, valamint nemesített gyökeres 
vesszők bármely mennyiségben, igen jutányos árban 
kaphatók.

Részletes faj- és árjegyzék ingyen és bérmentve. 
Uj kertek rendezését, valamint régiek modern átalakítá­
sát, ültetéseket terv és költségvetés szerint a legszoli­
dabb árakon elfogad a fenti.

Telepvezet ő s é g.

ISI M- RÉCS, III/T.
5 Haupstrasse 120.

M. kir. szab,

[omlokzal-testékek.
Jiharmentcfi Méhben oldhat*, épületek mázolá-
sára Ül_áriiya];ithan, kilója 24 tillói-től lcTjc~h"
1 kiló elegendő 10 négvszögnoétornek kétszeri 

műzolására.

tató máz*
Úgymint zománcz, homlokzatfesték, száraz és 
lapidonfeslék, pépnemü, 50 árnyalatban, vízben 
mosható, egyszeri bevonásra fed, színét nem hagyja. 

Költségár négyszögintr.-ként 5 lill. Meglepő siker. 
Kimerítő prospektusok és mintalapok ingyen és bérmentve.

rS.* i.

'#Vrí

<^5

Lejjobb a maja nemeben

„Ceres“-
■ E 5 i

-zsír m
friss kókuszdiókból!

Schicht György, a „Geres“ táp- 
szermíivek osztóivá Aussig E m. Kft]

Trj

Felhívás.
Gazdálkodók és géptulajdonosok 

figyelmébe.

Ajánlva vízmentes, aszlagtakarő és 
cséplőgépekre való ponyvákat, szegedi 
kenderzsákokat, pokróczokat, zsák kö­

töző és dohányzsinegeket, igen olcsó 
árban. Kívánatra mintákat is küldök.

Wiener Adólf
ponyva és zsák gyári 

raktára és kölcsönintézete 
Debreczen, 

Kossutlvutcza 27. szám
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Török a szerencse kovácsa!
Feliilmillhatfltlan az a szerencse, mely bankházunknak kedvez. Rö­

vid idő alatt 25 millió koronánál több nyereményt 
fizettünk ki nagyrabecsült vevőinknek; ezek között a két legnagyobb 
nyereményt és pedig

K11sZ' I .1 nagy jutalmai, a 000.000 koronás főnyereményt, 

a legnagyobb 400 000 korona főnyereményt, továbbá 5 á. 100.000
3 :I- 90-000' 2 ;|- 80.000, 3 á. 70.000, 3 á. 60.000, több 50,000,
40.000, 30.000, 25.000, 20.000, 15.000 és ezeken kívül számtalan 

lO.OOo, a.ooo, 3.00U, 2 000, l.OOO, 500 koronás és egyéb nagy nyereményt.
Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesély- 

dúsai»t» osztálysorsjálékában vegyen részt rendeljen nálunk egy szeren­
csesorsjegyet.

A most kezdődő 18-ik uj magyar osztálysorsjátékban.

125 000 sorsjegyre 62.500 pénznyeremény jut 
sz( s(.u 16 millió 457 000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki

Rendelje meg a neve ni llett B 2
/11 I f , _ nyel A veieuen nagy szerepet jaallo szerencseszamotísr;."äb

széppé varázsolja az eletet! Talán meglepi a 
feleseget vagy az asszony az urat a neve mel- 

sorsjegy megvetele áltál egy fdnyeremeny- 
A véletlen nagy szerepet játszik az eleiben es

szerencsés veletlen 
eltalálta, melyre egy 

nagy nyeremény jut. —

Adam, Adel 
Adolar, Agnes 
Adott, Ágota 
Aeoston, Amália 
Aladár. Anra 
Albert, Anatolia 
Alircd, Apollonia 
Ákos Aranka 
Ambrus. Berta 
András. Blanka 
Antal. Borbála 
Arnold. Boriska 
Árpád. Belli 
Arthur, Bella 
Aurel. Brigitta 
Attila. Cecília 
Balazs, Cornelia 
Bálint, Dora 
Barnabás, Dorottya 
Béla Cecilia 
Benedek Eufemu 
Bcrnát, Emma 
Daniel, Erneszty 
David. Éva «■» 
Denes. Evelin

4040 
<»i 4 
90(17 

1911« 
20445 
dilit» 
2121.1 
242SÓ 
28881 
34852 
30451 
87424 
38169 
11791 
41938 
81806 
84738 
80005

I..... I
100999 
1235'15 
123509 
12.518 
123517 

5037

Dezső. Erzsébet 
Ede. Eszter 
Elek. Etel 
Elemer, Flóra 
Emil. Franciska 
Endre, Frida 
Ernő. Genoveva 
Ferenc. Gertrud 
Frieyes.Gabr ella 
Fulöp. Gizella 
Gabor. Hedvig 
Gáspár, Helena 
Gergely. Henriett 
Géza, Hermina 
Gusztáv, Hilda 
György, Ibolyka 
Gyula. Iduska 
Henrik. Ilona 
Hermann, Ilma 
Hugo. Ilka 
Ignác. íren 
Illés. Irma.
Imre. Izabella 
István, lanka
IZidO . la laVll

6411 Iván, Jolán 12105
98(18 lakub. lozsa 2028418831 János. Judith 20983

20580 Jenő. Juliska 24203
22032 József. Karotin 242(45
24252 Kát uan. Katinka 28874
24303 Karoly. K italin 29(434
29(433 Kornél. Klara .35318
349.(3 Kristóf. Klotild 3(48 25
3(477» Lajos Kornélia 38138
38118 László. Krisztina 3822(5
38173 L o. Kunig in la 11 '19
41785 Lipat. Laura (44204
51398 Lome. L inke 84788
81408 Manó. Ldnia 8(4014
84780 Mirkus. Lidia 9 470
89» 19 Mirtor Lina to 1939

IIII9I4 Ma yas. Lud uilla > 2 : .02
128501 Ili ul . Lnj'a 1 23507
123500 Mi.xios. Ha; .oina 1 2 451»
1235144 'liisi, Il'.Vil 1 ’511
124510 Mar. rlar it i 23515
12 4511 Na: tar. "ii-da 51 v!

3512 ö.aia. "I,i hi 8 -2 I
80 1 Ca .car. Jh.'i:! 12.14

Ottó. Melánia 
Ödön, Narczisz 
Fal. Neszt*
Peter. Olga m 
Pista, Paula 
Richard, Pelagic 
Robert, Petrine la 
Budolf, Piroska 
Salamon, Regina 
Samu. Rozsiua 
Sándor. Rozalia 
Simon. Sári 
Tamas, Sarolta 
Tibor, Szeréna 
T hamer, Thuderii 
Tivadar. Teréz 
Tobias. Terns 
Vendel, Valéria 
Viktor. Vn'onika 
Vi mos Viktoria 
V;n x. Vilma 
Zoltán. Zsófia 
Zti| :ni, Zsuzsám»

20441 
201189 
24230 
24277 
28s70 
32715 
3504(1 
3741 1 
38104 
38238
41021
83891 
84709 
80049 
92773 

12350.3 
123504 
1235(18 
123510 
1 ■•3520 
123518 
21521 

12:522

Legnagybbo nyeremény esetleg 1.000.000 korona; 

Továbbá 1 julalom 6OO.O0O0, 1 nyeremény 400.000, l á. 200.000, 2 á.
100.000. 2 á. 90.000, 2 á. 80.000, 2 á. 70.000, 2 á. 60.000. 1 á. 50.000 
3 á. 40.000, 3 á. 30.000, 6 á. 25000, 9 á. 20.000, 13 á. 15.000, 34 á. 
10 000 korona és még sok egyéb nyeremény.

Az I osztályú sorsjegyek tervszerű árai:
'/• eredeti sorsjegy frt — 75, vagy 150 ; ll* eredeti sorsjegy frt — 1.50 
vagy k 3.— '/. eredeti sorsjegy frt 3. - vagy k 6 — ; lh eredeti sorsjegy

frt 6 — vagy k 12 .—
A sorsjegyeket utánvétellel vagy az összeg előzetes beküldése

ellenében küldjük. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti 
sorsjegyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

KVT f. évi május hó 6-ig
bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan elfogynak

TOROK A. SA
Sürgönyczim : 

Törőkék, Budapest Sürgönyczim: 
Törökék, Budapest.____ -..... bankháza BUDAPEST űuaa

hazánk legnagyobb osztályaorsjáték-üzlete.
Főárudánk osztálysorsjáték-üzletei:
Központ: Terósz-körut 1 l/a.

I. fiók Vaczi-körut 4/a. — II. fiók: Muzeum-körut ll/a.

ÍF
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3 Egy teljesen uj gar- E 
3 nitur |:

I a d ó. I
Központi czipő és kalap Aruház

Tudakozódni Iehel

Őzv. Benke Lászlóné
úrnővel.

DEBRECZEN,
DRÉHER SÖRCSARNOK MELLETT.

Ajánlja a küszöbön levő lavaszi idényre

m
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férfi,-női- s gyermekczipöif, férfi ésfiu kalapokat, d) akkenűöket
m

m

«

I
I
3
|i

.af

Ki'ícsifóS:

valamint saját készítésű fehérneműit és mindenféle úri divatczikkeket még 
ív. ideig nem létezel I o'esó árak melleit. Ne mulaszsza el tehát senki mielőtt

MT czipő,- kalap- és fehérnemű
szükségletét beszerezné, felkeresni a

A tisztelt gazdaközönséget értesítjük, 
hogy ezentúl SZOBOSZLÓN is óhajtván

terményeket vásárolni, j
Központi czipő- cs kalap Áruházát

I Jelmezen legforgalmasabb helyén, a Dréher-sörcsarnok

Vidékieknek 5"/» álkedvezmény!
mellett.

J

I
:*
i
1

úgy nagyban, mint kicsinyben, — akár 
kész árut, akár ősszel való szállításra, 
kérjük a feltételeket vagy nálunk, vagy 
WEINBERGER VILMOS ur (Vl-ik tize', 
140. sz.) közvetítőnél Szoboszlón megtuda­
kolni.

Teljes tisztelettel
Holländer Adolf és fia
terménykereskedő ezég 

Debreczen, Piacz-utcza. 28.

Meg nem felelő áruk visszavételnek. Központi c/.imre tessék figyelni.
Telefon 435.

áClAYTOM fc tvi TTUWORTMI

Ma friss szepességi virslii.
A »DREHER«.féle vendéglőben folyó hó már- 
rzius 1 l-é!öl kezdve napon la friss c s a p o I á s u 
»DREHER«-iéle sör és állandóan mindennap 
frissen készült különféle villás reggeli áll a 
nagyérdemű közönség rendelkezésére.

Szives pártfogást kér

Kernájszki György,
vendéglős.

CLAYTON * SHUTTLEWORTH"
Uudupest, Váoxl.kOrút 08

által a Itgjutányosabb álak mellett ajánltatmk:

Loco mobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító- 

rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtők, 
boronák,

sorvetőgépek, Planet jr. kapálók,
szecskavagók, répavágók. kukoricza-morzsolók, darálók, 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 
ekék és minden egyéb gazdasági gérek.
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■■ Vasul,- post a- és távírda állomás ■■

Elsőrangú fürdőhely
Egyetlen jódta •talmu alkalikus hévviz-

61 ’ C.) Európában.
Páratlan gyógy!lalásu a tápcsatorna és a

v izeleti u ak összes hurutos megbetegedő-

sei, hugy -avas áttétel, köszvénv, esuz és

ischiás, görvél y. angolkór és az összes

vérlxjiegségek ellen.

Ivókúra. 1 levviz es fürdők. Vizgyógyint ézel
it ihalaiorium.

A fürdőin lyen iz kiváló orvos működik
Kívánatra prospektussal és bővebb érte-

sil é-ssel szolgál
A fürdőigazgatós ág

Férfi ruhagyár Debreczenben.
Czégem már évek óta helyben dolgoztatja fel a beszerzett anyagot, mit igazolni tud 

körülbelül 6o szabómester, aki az utolsó idényben üzletem részére dolgozott.
Mint a »Magyar Védő-egyesület« tagja, czélul tűztem ki magamnak, hogy ezt

1
fokozzam és nagyobb

i magyar munkaerővel, magyar anyagot
dolgoztassak fel és ez állal több magyar árut hozzak forgalomba.

Kihívom tehát a helybeli és környékbeli szabómestereket, hogy raktári munka átvé­
tele iránt nálam jelentkezzenek. Mértékszerinti osztályomat a nyár folyamán egy külön ma­
gyar osztálylyal nagyobbittatom, mi által módomban lesz t. vevőim igényeit minden irányban 
teljesen kielégíteni.

Ezen ezé lók végrehajtása áldozatot követelnek tőlem, de bízom a hazafias közönség 
szives támogatásában, mert hazafias elhatározásom csak úgy járhat sikerrel, ha a magyar 
gyártmányra állandó magyar vevő közönség is van.

Debreczen, Piacz-utcza, 43. sz. Kitűnő tisztelettel

KATZ HERMAN.
Nyom. Plón Gy. Hajdúszoboszló.
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Tudakozódni lehet

Özv. Benke Lászlóné
úrnővel.
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K rlesife s
A tisztelt gazdaközönseget értesítjük, 

hogy ezentúl SZOBOSZLÓN is óhajtván

KÜJ*

Központi czipő és kalap Aruház
DEBRECZEN,

-| ekÉHER sörcsaeuok mellett.
Ajánlja a küszöbön levő tavaszi idényre

férfi,-női- s gyermekczipöit, férfi és fin kalapokat, nyakkendőket,
valamim saját készítésű fehérneműit és mindenféle úri divatezikkeket még 
ez ideig nem lélezel I o’eső árak mellel I. Ne mulaszsza el tehát senki mielőt /

j*- czipő,- kalap- és fehérnemű 16
szükségletét beszerezné felkeresni a

terményeket vásárolni
úgy nagyban, mint kicsinyben, — akár 
kész árut, akár ősszel való szállításra, 
kérjük a feltételeket vagy nálunk, vagy 
WEINBERGER VILMOS ur (Vl-ik tize1, 
I tu. sz.) közvetítőnél Szoboszlón megtuda­
kolni.

Teljes tisztelettel
Holländer Adolf és fia
terménykereskedő ezég 

Debreczcn Piacz-utcza. 28.

Központi czipő- és kalap Áruházát,
Debreczcn legforgalmasabb helyén, a Dréher-sörcsarnok mellett. 

VÖT Vidékieknek 5°/« árkedvezmény! ”W|

vest« — 4-4->-
Mog nem felelő aruk visszavételnek. Központi czimre lessék figyelni.

Telefon 435.
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Ma friss szepességi virstli.
iCLAYTűM k Cyl'T HE WORTH 1

A »DREHER«»fele vendéglőben folyó hó már- 
czius 11-étől kezdve naponta friss c s a p o I á s u 
»DREHER«-léle sör és állandóan mindennap 1 
frissen készült különféle villás reggeli áll a 
nagyérdemű közönség rendelkezésére.

Szives pártfogást kér

CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Ä

Kernájszki György,
vendéglős.

Uticlopent, Váuzl*kUrút (ifi ■
Által a legjutányosabb árak mellett ajAnltatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító- 

rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtők, 
boronák,

sorvetőgépek, Planet jr. kapálok,
szecskavágók, répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók, 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 
ekék és minden egyéb gazdasági gécek.

LIPIK
SZLAVÓNIÁBAN.

mm Vasul.- posta- és la virdu állomás mm

Elsőrangú fürdőhely.
Egyetlen jódtartalmú a Ikalikus hév víz
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Férfi ruhagyár Debreczenben.
(64° C.) Európában.

Czégern már évek óta helyben dolgoztatja fel a beszerzett anyagot, mit igazolni tud 
körülbelül 6u szabómester, aki az utolsó idényben üzletem részére dolgozott.

Mint a »Magyar Védő-egyesület« tagja, czélul tűztem ki magamnak, hogy ezt
Páratlan gyógyhatású a tápcsatorna és a 

vizéből utak Összes hurutos megbetegedő-

\ fokozzam és nagyobb
í

sei, hugysavas áttétel, kösz vény, csuz. es 

i sein ás, görvély, angolkór és az összes

magyar munkaerővel, magyar anyagot

vérbeiegségek ellen.

Ivókúra Hévvizes fürdők. Vizgyógyinté/.ef 
Inhalatorium.

A fürdőhelyen tiz kiváló orvos működik

Kívánatra prospektussal és bővebb érte­
sítéssel szolgál

A fürdőigazgatós ág

dolgoztassak fel és ez állal több magyar árut hozzak forgalomba.
Felhívom tehát a helybeli és környékbeli szabómestereket, hogy raktári munka átvé­

tele iránt nálam jelentkezzenek. Mértékszerinti osztályomat a nyár folyamán egy külön ma­
gyar osztálytyal nagyobbittatom, mi által módomban lesz t. vevőim igényeit minden irányban
teljesen kielégíteni.

Ezen czélok végrehajtása áldozatot követelnek tőlem, de bízom a hazafias közönség 
szives támogatásában, mert hazafias elhatározásom csak úgy járhat sikerrel, ha a magyar 
gyártmányra állandó magyar vevő közönség is van.

Debreczen, Piacz-utcza, 43. sz. Kitűnő tisztelettel

KATZ HERMAN.
Nyom. Plón Gy. Hajdúszoboszló.
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